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SHEENRE SRUERE/REXESTHNHBMBRE TEETF2ME)
% R K - BKTE B B = i ® &8 =

E#ETEE 496, 599, 534
483,893,197 ~12,706, 337

SRIRI 496, 599, 534
483,893,197 ~12,706, 337

BLBERRT 496, 599, 534
483,893,197 ~12,706, 337

HET 496, 599, 534
483,893,197 ~12,706, 337

B 34,040, 334
49,030, 380 14,990, 046

-1 BEEA (1) t=120cm 3,944.00 5, 802 22,883,088
m3 0.00 5,811 0 22,883,088

1-2 BB (2) t=120cm 1,923.00 5, 802 11,157, 246
m3 0.00 5,811 0 11,157, 246

1-17 gz A (3) t=120cm 0.00 0 0
m3 6, 426. 00 7,630 49,030, 380 49,030, 380

Hrkavnovaviqu 462, 559, 200
434,862,817 -27,696, 383

1-3 SCP#TE% (1) ©2000mm  L=29. 3m 264. 00 1,188,119 313, 663, 416
x 0.00 1,191,565 0 -313, 663, 416

1-4 SCP$TE% (2) ©2000mm  L=26. 2m 104. 00 1,064, 551 110, 713, 304
x 0.00 1,067, 640 0 -110, 713, 304

1-5 SCP$TE% (3) ¢ 1600mm  L=26. 3m 40. 00 874, 382 34,975, 280
x 0.00 877, 361 0 ~34,975, 280

1-18 SCP#TE% (4) ©2000mm  L=7. 4m 0.00 0 0
x 34.00 322,303 10, 958, 302 10, 958, 302

1-19 SCP4TEE (5) ¢ 2000mm  L=12. 5m 0.00 0 0
x 37.00 516, 130 19,096, 810 19,096, 810

1-20 SCP4TE% (6) ¢ 2000mm  L=17. 6m 0.00 0 0
x 44.00 700, 832 30, 836, 608 30, 836, 608

1-21 SCP4TER (7) ¢ 2000mm  [=22. 5m 0.00 0 0
X 49.00 909, 073 44,544,577 44,544,577

1-22 SCP4TE% (8) ¢ 2000mm  [=32. 3m 0.00 0 0
X 250. 00 1,304,772 326,193, 000 326, 193, 000

BRI EPAVIEY, ko 1.00 3,207, 200 3,207, 200
= 1.00 3,233,520 3,233,520 26, 320




EHEERNRE

BHAEE/\RBEXES LN EHBNR T E(EEFHE2ME)

£ i1 B - R BT £ i ® B

HERERE (FBL) 51, 810, 403
101, 979, 646 50, 169, 243

iR 51,810, 403
101, 979, 646 50, 169, 243

iR 51,810, 403
101, 979, 646 50, 169, 243

EIfit - ZLMRE 31, 851, 318
63, 963, 876 32,112, 558

CIE 31,851,318
63, 963, 876 32,112, 558

1-7 EfnZE SCPR (3:EHELOm#R) (J\KE~HIFHE) 1.00 31,851, 318 31,851, 318
[=] 2.00 31,981, 938 63, 963, 876 32,112, 558

E 249, 450
399,120 149, 670

REE M FE 249, 450
399,120 149, 670

1-8 HiER L IRER 1.00 249, 450 249, 450
= 1.00 399,120 399,120 149, 670

BEBRMIEEE 14, 424, 022
31,079, 406 16, 655, 384

KE BRI 14, 424, 022
31,079, 406 16, 655, 384

1-9 BEARMLESRE (1) EfEoOo— k@300 FRER 640. 00 5, 400 3, 456, 000
m 580. 00 5,616 3,257,280 -198, 720

1-10 BABFILIRERE (2) EfEoo— k@400 BEHOE 120. 00 5, 400 648, 000
m 120. 00 5,616 673, 920 25,920

1-11 BARLEEE R 1.00 9,770,122 9,770,122
= 1.00 9,931, 006 9,931, 006 160, 884

1-12 BAMLLRRTFER 1.00 549, 900 549, 900
= 1.00 640, 845 640, 845 90, 945

1-23 BABLLERE (1) 0.00 0 0
m 580. 00 5,200 3,016, 000 3,016, 000

1-24 A IEERZE (2) 0. 00 0 0
m 120. 00 5,200 624, 000 624, 000

1-25 5 &R 1L ERAR 0. 00 0 0
A 45.00 282,839 12,721, 755 12,721, 755




EHEERNRE

BHAEE/\RBEXES LN EHBNR T E(EEFHE2ME)

£ R B - R BT £ i ®

1-26 ;FABALLIEER 0. 00 0 0
m 2 ,400.00 149 208, 600 208, 600

TeE 5,285, 613
6,437, 244 1,151, 631

e 892,377
1,216, 396 324,019

1-13 {TFERE 10-PE! CB-100%! 4E-3H 1.00 744. 000 744. 000
= 1.00 580, 320 580, 320 -163, 680

114 (TigiEMEE 10-PE! CB-100%! 4%—3% 1.00 148,377 148,377
= 1.00 130, 636 130, 636 =17, 741

1-27 {TiREHE 0.00 0 0
= 1.00 505, 440 505, 440 505, 440

REXE 4,393, 236
5, 220, 848 827,612

1-15 RLEEHM (1) 1€/8 ®%8h 1.00 371,295 371,295
= 1.00 288, 022 288, 022 -83, 273

1-16 RLEEHM (2) 1€/ ®%E10h 1.00 4,021, 941 4,021, 941
= 1.00 4,932, 826 4,932, 826 910, 885

BRifEBE 0
100, 000 100, 000

B8 0
100, 000 100, 000

1-28 FfiEEE HEEDRAE 0. 00 0 0
= 1.00 100, 000 100, 000 100, 000

HEH 14,191,875
13,741,733 -450, 142

TERAEEE (FzviR—1UTY) 14,191, 875
13,741,733 -450, 142

EERE 5,303, 614
5,537, 643 234,029

EERE 5,303, 614
5,537, 643 234,029

R=U27 3,155, 854
3,309, 342 153, 488

-1 K=y 27 84.30 37,436 3,155, 854
m 88. 40 37, 436 3,309, 342 153, 488




SHBEERNRE SHAEE/\RBRES TS iGN R T E(EEH20)
£ i1 R - BikTiE By £ i * %
FRAE B R U BHRE 2,147,760
2,228, 301 80, 541
2-2 REFAAR 80. 00 26, 847 2,147,760
[=] 83.00 26, 847 2,228, 301 80, 541
ERE 8, 888, 261
8, 204, 090 -684, 171
ERE 8, 888, 261
8, 204, 090 -684, 171
i
214, 300
2-3 B
=® 1.00 214, 300 214, 300
EA=
367,527
2-4 uBHI=GEL)
o 3.00 122, 509 367,527
Bi5 5,477,989
4,715,989 -762, 000
2-5 RIS Ry MEM. KEIOmA
H 1.00 672, 445 672, 445
2-6 BI5E%E Ry B, KFEIOmA
& 1.00 211,073 211,073
2-1 BI5#BR Ry MEM. KEIOmA
& 2.00 220, 699 441,398
2-8 BiGHE Ry B, KEIOmA
& 1.00 211,073 211,073
2-9 BiHEH ANy FEM, KEIOmHA 1.00 3,942, 000 3,942, 000
=® 1.00 3, 180, 000 3, 180, 000 -762, 000
= 2,643, 665
2,713, 342 69, 677
2-10 R@ffn - RXBEE 1.00 2,069, 073 2,069,073
=® 1.00 2,172,030 2,172,030 102, 957
2-11 #AHERE (D K=< %
=® 1.00 165, 133 165, 133
2-12 H#MER (2) ANy FEM, KEIOmHA 1.00 409, 459 409, 459
=® 1.00 376,179 376,179 =33, 280




BHEERNRE BHAEE/\RBEXES LN EHBNR T E(EEFHE2ME)

% i R - RKT & BifL #

el
18
E]

® # wm =

147, 655
154,169 6,514

2-13 1ZHATHEGE R meE (B-1%, E-10%) 1.00 147, 655 147, 655
= 1.00 154,169 154,169 6,514

37,125
38,763 1,638

2-14 I EEE 1.00 37,125 37,125
2y 1.00 38,763 38,763 1,638

LT REE TR .EZELE




SHBEERESR SFUEE/\REXEE TR LS SRR TR(EEE2E)

% fu B - KT B B = B Ed %5 W E

BEEIZAE 496, 599, 534
483,893,197 -12,706, 337

MEIEH 95,707,325 + 141,442,877 237, 150, 202
147,039,748 + 154,767, 851 301, 807, 599 64, 657, 397

HBERFEE GD 51,810,403 + 42,210,545 + 1,686,377 95, 707, 325
101,979, 646 + 43,360,693 + 1,699, 409 147,039, 748 51,332, 423

HiEREE (BL) 51,810, 403
101, 979, 646 50, 169, 243

HBRER () 511,023,556 x 8.26% ((3.58% x1.68 +1.50%) x 1.100) 42,210, 545
514,972,603 x 8.42% ((3.57% x1.68 +1.50%) x 1.100 x 1.02) 43, 360, 693 1,150, 148

REBEERER 511,023,556 x 0.33% 1,686,377
514,972,603 x 0.33% 1,699, 409 13,032

BEEER 592,306,859 x 23.88% ((20.28% +1.43%) x 1.100) 141, 442, 877
630,932,945 x 24.53% ((20.22% +1.43%) x 1.100 x 1.03) 154, 767, 851 13,324,974

i 496,599, 534 + 237, 150, 202 733, 749, 736
483,893,197 + 301, 807, 599 785, 700, 796 51,951, 060

—MEERE 733,749,736 x 12.79% (12.79% x 1.00) — 9,826 93, 836, 765
785,700,796 x 12.64% (12.64% x 1.00) — 6,875 99, 305, 705 5, 468, 940

ZHRIE

733,749,736 x 0.04% 293, 499

i 733,749,736 + 93,836,765 + 293, 499 827, 880, 000
785,700, 796 + 99,305, 705 + 293, 499 885, 300, 000 57,420, 000

BEH#AER 5,303, 614
5,537, 643 234,029

MERER 8, 888, 261
8,204, 090 -684, 171

HERR 14,191,875 x 44.4% — 3,067 6,298, 125
13,741,733 x 44.5% — 6,804 6,108, 267 -189, 858

—RATEBE 5,303,614 + 8,888,261 + 6,298, 125 20, 490, 000
5,537,643 + 8,204,090 + 6,108, 267 19, 850, 000 -640, 000

BEE3 T 20, 490, 000
19, 850, 000 -640, 000

BEHEE 827,880,000 + 20,490, 000 848, 370, 000
885,300,000 + 19, 850, 000 905, 150, 000 56, 780, 000

EEREALE 848,370,000 x 10.00% 84, 837, 000
905, 150, 000 x 10. 00% 90, 515, 000 5, 678, 000

EEIEH 933, 207, 000
995, 665, 000 62, 458, 000

LB REHE TR REEH



Rifiz -/ \v7r—o

STHAEE/\REBXRES LS ISHBRR T E(EEFE2E)

&5 :1-1
B BEMRA (1) t=120cm 1000m 3 H Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
B B (VLMD UTOMAEEE%UT)
m3 ,400. 00 3, 950. 00 5, 530, 000
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 1.40 180, 115.00 252,161 8H
MR 2E0%
% 0.50 5,782,161.00 28,910
& B YEZERES - 1,000.00m 3 5,811.00 5,811,071
&5 :1-2
B BEMRA (2)  t=120cm 1000m 3 H Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
B B (VLMD UTOMAEEE%UT)
m3 ,400. 00 3, 950. 00 5, 530, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.40 180, 115. 00 252,161 8H
MR ELNOY
% 0.50 5,782,161.00 28,910
& B YEZERES - 1,000.00m 3 5,811.00 5,811,071
&5 . 1-17
B BEMEA () t=120cm 1000m 3 H Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
B B (L AT OB SR RNLUT)
m3 ,400. 00 3, 950. 00 5, 530, 000
Hy b= 55 JBE 3.0m3 1000m3%E
B 2.22 637,010. 00 1,414,162 10H
GNSSiE T I8t E 55 JR%ER
B 2.22 65, 835. 00 146, 153
5fin £MD 600PSEY
B 2.22 226,127.00 502,001 2. 00H / 10H
HME ELNOY
% 0.50 7,592, 316. 00 37, 961
& B YEZERES - 1,000.00m 3 7,630. 00 7,630, 277




Rifiz -/ \v7r—o

STHAEE/\REBXRES LS ISHBRR T E(EEFE2E)

&5 :1-3
&% : SCP#TE% (1) $2000mm L=29.3m 1H%Y (12.1X)
% g FE - BKTE BfL = B % S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,636.33 3,950. 00 6, 463, 503
Y Raviy T aom 35E ££50m
= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE
= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
TN D 25t/
= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - H Favy  R&4bn ERAET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & & 2 =AY R
= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE B (10H/8)
A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20
% 0.50 14, 346, 215. 00 71,731
& i e85 : 12. 10K 1,191, 565. 00 14,417,946
&S :1-4
&5 SCP#TER (2)  $2000mm L=26.2m 1A%Y (13.5%)
% g B - BKTE BfL = B 5 S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,635. 12 3,950. 00 6, 458, 724
Y Ravioaom 35E ££50m
= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE
= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
ETN D 25t/
= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - o Favy  R&dbn ERHET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & 2 =AY R Y
= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE R (10H/8)
A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20
% 0.50 14, 341, 436. 00 71,707
& i R85 : 13. 50K 1,067, 640. 00 14,413,143




Rifiz -/ \v7r—o

&S :1-5

%% : SCP#TE% (3) @ 1600mm L=26. 3m

STHAEE/\REBXRES LS ISHBRR T E(EEFE2E)

1B8Y (14%)

% g FE - BKTE BfL = B % S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,098. 54 3,950. 00 4,339,233

Y Raviy T aom 35E ££50m

= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE

= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
TN D 25t/

= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - H Favy  R&4bn ERAET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & & 2 =AY R

= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE B (10H/8)

A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20

% 0.50 12,221, 945. 00 61,109
& i e85 : 14. 00K 877, 361. 00 12, 283, 054
&5 :1-18
&5 SCPHTER (4)  ¢2000mm L=7.4m TA%Y (43.7X)

% g B - BKTE BfL = B 5 S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,552. 37 3,950. 00 6,131, 861

Y Ravioaom 35E ££50m

= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE

= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
ETN D 25t/

= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - o Favy  R&dbn ERHET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & 2 =AY R Y

= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE R (10H/8)

A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20

% 0.50 14,014, 573.00 70, 072
& i R85 : 43. 70K 322, 303. 00 14,084, 645




Rifiz -/ \v7r—o

&5 :1-19

%% : SCP#TE% (5)  ¢2000mm L=12. 5m

STHAEE/\REBXRES LS ISHBRR T E(EEFE2E)

1HYY (28%)

% g FE - BKTE BfL = B % S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,644. 82 3,950. 00 6, 497,039

Y Raviy T aom 35E ££50m

= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE

= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
TN D 25t/

= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - H Favy  R&4bn ERAET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & & 2 =AY R

= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE B (10H/8)

A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20

% 0.50 14,379, 751. 00 71,898
& i E%8e5 : 28. 004 516, 130. 00 14, 451, 649
&5 :1-20
&% : SCP#TE% (6)  $2000mm L=17. 6m 1H%Y (21.1X)

% g B - BKTE BfL = B 5 S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,729. 44 3,950. 00 6,831, 288

Y Ravioaom 35E ££50m

= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE

= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
ETN D 25t/

= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - o Favy  R&dbn ERHET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & 2 =AY R Y

= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE R (10H/8)

A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20

% 0.50 14, 714, 000. 00 73,570
& i e85 : 21. 10K 700, 832. 00 14,787,570




Rifiz -/ \v7r—o

STHAEE/\REBXRES LS ISHBRR T E(EEFE2E)

&5 1-21
& : SCP#TE% (1) $2000mm  L=22.5m 1H%Y (16%)
% g FE - BKTE BfL = B % S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,668. 38 3,950. 00 6, 590, 101
Y Raviy T aom 35E ££50m
= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE
= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
TN D 25t/
= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - H Favy  R&4bn ERAET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & & 2 =AY R
= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE B (10H/8)
A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20
% 0.50 14,472, 813.00 72, 364
& i fE%8e5 : 16,004 909, 073. 00 14,545,177
&5 :1-22
&% : SCP#TE% (8)  $2000mm L=32.3m 1H%Y (11.1X)
% g B - BKTE BfL = B 5 S " %
B (B ERY L) VIL RS UT OB S EERS%
m3 ,652. 71 3,950. 00 6,528, 204
Y Ravioaom 35E ££50m
= 1.00 5,766, 022. 00 5,766,022 8. 00H / 10H
Hy b= 55 JAE 3.0m3 1000m3FE
= 1.00 637, 010. 00 637,010 10H
ETN D 25t/
= 1.00 838, 945. 00 838, 945 8H
b=V TUHRB - o Favy  R&dbn ERHET, 800~2, 000mm
>3 VinA] E 3.00 148, 170. 00 444,510
GNSSBIfI & 2 =AY R Y
= 1.00 82, 665. 00 82, 665
SR 1EE R (10H/8)
A 4.00 28, 390. 00 113, 560
MM 20
% 0.50 14,410, 916. 00 72, 054
& i fE8eH : 11. 10K 1,304, 772.00 14,482,970




Rifiz -/ \v7r—o

STHAEE/\REBXRES LS ISHBRR T E(EEFE2E)

&5 :1-6
B U Ravy Y 3 Uik XY
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
o =R B2 1Y 3EZE50m
B 1.00 2,237,140.00 2,237,140 #£H
Ty b= 55 JBE 3.0m3 1000m3%E
B 1.00 2179, 680. 00 279, 680 #tH
2Ty $ED 25tH
B 1.00 397, 200. 00 397,200 #£H
=004 THERE - o RKavRy  KE46m ERHLET, 800~2, 000mm
< a3 UinA] X 3.00 89, 800. 00 269, 400
GNSS:AIfI £ & HURavRv L3 UmAE
B 1.00 50, 100. 00 50, 100
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 3,233, 520.00 3,233,520
&5 :1-1
&% OfE SCPHR (3FZES0m#R) (\REBE~HIFHH) H=EPR)
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
BEE
= 1.00 4, 700, 000. 00 4,700, 000
EX T
= 1.00 6, 322, 328. 00 6,322, 328
BH
= 1.00 20, 028, 000. 00 20, 028, 000
B R
= 1.00 827, 370. 00 827,370
wE%E
= 1.00 104, 240. 00 104, 240
& B 1YEZHER - 1.00[E 31,981, 938. 00 31,981,938
&5 :1-8
B : S5AERA L RE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & # i " =
EMBEBEES
= 1.00 399, 120. 00 399, 120
& Hi 1E%HeH - 1.00K 399, 120. 00 399,120




REAR-ET/Avr—> SHAERE/\RBAEE TN S BN R TE(EEE2E)

&5 :1-9
B EAEBLEERE (1) EHEIR— o300 1ZHEE 120m¥& Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® W = " =
B ERE EEY L—2idds
m 120. 00 5,616.00 673,920
& Hi 1E%HEH : 120.00m 5,616.00 673, 920
&5 :1-10
B BEAEMLEERE (2) EHEIR— o400 BAOE 120m¥& Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® W E " =
B ERE EEY L—2dds
m 120. 00 5,616.00 673, 920
& Hi 1E%HEH : 120.00m 5,616.00 673, 920
&5 1-11
2 FAEMLEESEN 1LY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® W E " =
FEEMLESRE (R (ETH) AEX (#300. 6300 [EH] )
H=2m = 1.00 7, 480, 550. 00 7, 480, 550
FEEBLESE (FEOE) (ETH) AEX (#300. 6400 [EH] )
H=2m = 1.00 2,110, 260. 00 2,110, 260
Frh—JOvsiEH
= 1.00 66, 600. 00 66, 600
(TR IEH S EER B-1%4, E-10%! 6%
= 1.00 2173, 596. 00 273, 596
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 9, 931, 006. 00 9, 931, 006
&5 :1-12
&5 BAMLEBERTER 14y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® W = " =
BB LR SR BELEESREEMRBDY) 500~1000mKiH
[=] 15. 00 42,723. 00 640, 845
& Hi 1E%HeH - 1.00K 640, 845. 00 640, 845
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